
 ×
 









 






     lim
 →


 

    

 
  



     
  





    



lim
 →

   



    
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V

V

27 = 33
착은 akt 310 = 60

3Z7 = 3

4
차
.
2( )= 21

: 3 × 2
-

=

23

1ima
-→ 에

f (x ) = f ( I )

= f
'

(3 )

V V

f
'

(x) = 2K
- 2 f( I ) = 4 - f( 1 )

5(3) = 4 ∴ f ( 1 ) = 2



 

   

    ′    ′

    

cos   sin   


cos sin
















      log

  log 


  log



 

A B AB   

    
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V
V

y =logz(
x -a ) 의점근선은x: a 이다 .

g

'
(

x) = 3 x 2
f ( x) + ( (3

+
1 ) f ' ix)

g
'

( 13 = 3 f( 1 ) + 2 f ' i 이그
Ala .

1 ogzta ) B (a , logza )
이므로

착의 100 g249
-
10ga 1 = 4 이다

.

점리하면 100 g =
ta

= 4 ( : a 7 z )

4
-

a: 24 이므로

a = 매 이다
.

올

V

sn( - D ) = - Sin @ 이므로 tano = - * 이다 .

sDLO 이므로또한오는제고사분면각이다
.

동경 ( -7 ,

1 ) 라고 놓을수 있다 .

따라서 Sino = 5k= 1

O -

R

이다.



        

 

    

 


  






  


  





















 

  

    O P Q OP OQ

   OP 

   PQ 

    


















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V

두 다망함수의 교점의 개수는 연집방정식의 해의 개수와일치
MAT의

2x
크 = K

3
- 가주 K

- xβ+ 3 )x=kmmm
동미분

- 3K4 Gx = o
V

- 3 x (l-z )

[ 2 ,

3 )
1

i
매 " 이므로

K = 3

(O기 )
1
yK

2 3

b

닮

중요포인트스 S
.

'

fpl) dx= - B
=Sn 은

MA의

[A의 넓이) [B의 넓아 ] = 3 은

S
.

'

f(x) = 3 과 같은 의미이다 .

V

KS
.

'

( (x-2) (7(-3
)d 가 = KS

.

3.P ( -51 + 6기 ) d 승

lant
- su- sn , ( n 그)

= K ( 4
-

1 .
34 55 . 33 + 33 )= 3

= 2 n + 1

김 양변 ÷ 3

S= 3 으로 같으므로

모든 자연수 어에 대하여
K ( 4133 - 5 . 3 + 3 . 3 ) 수

으
an =

(kn - )(kn +

) )

중요식시 *째=

K
4

-

3
수

MA의

K =: 54
없 an = * 협이태+ - 페= 씨- )치 치

0



        

   P

OP    Q

lim
 → 


PQ
O

    

    

       ≥   

                     

∩   



    
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V

ai = - 4
- d 여기서 bn = ant an+세 미므로

az =
- 4 biF - 8 - d

az = - 4 + d bz = - 8 + d 공차 2 d 인
a4

= - 4 + ad b 3 = - 8 + 3 d
등차수열

ay = - 4 + 3 d b 4 = - 8 f 5 d

(ao = - 4 + 4 d ) by = - 8 tnd v

V 그냥 해보자 ~
서

어 …

그래도 난감 …

an 은 공차가 d 민 등차수열

함수 Y ← x위의점에서직선Y = 2 t-1과의거리가최소
bn은 공차가 2d 인 등차수열

8

되는 점에서는 접선의 기울기와 직선의 기울기가 같다
.

그렇다면 ak = be 이 3개 존재하기 위해서는

…

PCR ,

α) 이라고 할때. 수열 b매는 1 이공차진이므로항이커질수록 같은수
.

접선의 기울기는 2α 이므로 t =α 임을 알수 있다
. 존재하지 않기 때문에 외이 b

,
bz

.

b
3
에서존재해야한다.

이제 점Q를 구자 일단 aIFb 미
이므로 패스 ~

서

y

=t가 와 Y = 2tx- 저 를연립 ~
저

a = bz 인 경우

- 4 - d = - 8+ d : d = 2

Qlti
,

1 ) 이다 .

aF- G b =
- 10

az= - 4 bz = - 6
!

흑= ( +ti ) 주( tl'
=

tv
-t ( )' t리 )

'

az =
- 2 b 3 = - 2

a 4 = O
b 4 = 2

a 5 = 고 b 5 = 6

의제 때
a= b 3 인 경우

t지 폐 ( 0 kt시 ) - 4 - d = - 8t 3 d : d =며

GF - 5 bi = - g

im
(1t) (+ t)t 체

= 28
az = - 4 bz = - 7

t가 I - t a 3 =
- 3 bz = - 5 !

a4 =
- 고 b 4 = - 3

a 5 =
- >

b 5 = - 1

따라서 a2o =
- 4 + f 8 d 미므로

azo = 32 또는 14 이다 .

32 + 14 = 4 G



BC   CD   cos∠BCD   


∠DAB 



ABCD ABC ACD

AC    E

AE AB AD

A P P

CE BC CD

C Q

Q



PP QQ     ABD 

AB AD AB AD

    

  ≥  P

  ≥  

  

P   

      

P

















이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

V

t =⑥ 일때 출발한 후 운동방향을 한번만 바꾸도록 하려면

사

상 M..
내

상
a = O 인경우 여민 경우

a할인 경우

"

.

위 세 그래프 모양에서 위치의 변화량이 최대인 경우 두 번째 임을 예상량

V
- 1
.

( t- 1 )(t- idt = -
S

.

'(ty4tz t5tzt) dt

LBCD =α 삼각명 APP 2의외접원의반지름R (
= -( 525 . 24+ 355 .23 -2 ) =54

LDAB =β 삼각형 c⑫Q위의 외접원의 반지름 RZ

AC선분 를 1 : 2 로 내분이므로 R 1 :
R
2 그 이다. 시험장에선 시간이 없기에 위와 같이 예상해서 해결하지만

각각 삼각형ARP2, 삼각형 CQ⑫ Q , 에 사민법칙을 적용 시간이 남으면모두계산해보는것이정확합니다.
~

"

sin +-
Di 마
=

2 R.
sinor-
Qiθ버

= 2 R =

…
ㅡ

알

sm비
3 K

m

…5
kK=
: 2 이다.

[ K 는 양무 )

여기서 Sno = 1
rosb = 1-( -⑤ )를 98
snoz = 52k 이므로

50kK
2k

3 = 2
sm ,-
3 K

가 된다
.

이를 정리하면

sini = 54
이다. ( 여기서cosbF- 53 )

삼각영 ABD의넓이가그 이므로치 . AB- . AD . sin @ i
= 2 가 되어

AB - A5 = 5 이.

다시 삼각형 ABD 삼각형 BCD 에서 변 BD 를 공유하므로

코사인법칙을이용~에

BD- 는AB- +AP- 르 2 AB - AP -osO , =BE 주CD - 22 BECDos,

AB- 조AD - : 25( -53 ) =342 2 - 32 . ( -5 )

정리하면 AB
-

주 AD
= 1 시 이다

[ AB- AD -) = 11 + 25 = 지이므고여기서

AB + A5 =치 이다



 

   

  










   ≤ 

    

×××   

    

   ≤ 
 





  ′      


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4
K) 가
=

2 -
22

K- G ≤ ~ 고가

∴가스고

V 자연수미므로 1 + 고 = 3

aFk
.
a
=
a - 2-

K = - 고 , az= 2 - K

K가 자연수이고 BFO 이어야하므로K 1부터시작~에

as디
,

a 4 = az - G - 1
=

-ay= a 4 t 8 -

1 =aoa -i-10

asxa4xa5 xa 1× H -6 ] HXl - 10) 7 ⑦ 미므로 모순에

이제 a< O 일때, 즉 K = 3 ,
4

.
5 …

ay = astG - K = 8 - 2 K 여기서 KF 4 임을 알무 있다
.

K = 3 일때 a 4
= 2

.

a 5
= ay -

8 - 3 = - 9 .aa- = a 5 + lo - z =
- 2

asXa4 Xa 5 Xa= - 1L J × 2 × -9 ] × 사- 2 ) < O

가능 !

K = 5 . G 7 …일때는 a < O 이므로

a 5 = a 4 t 8
- k = 6 - 3 K 방부정적분

KE 5 일때 a =
t , ao=

a 5 ~ 10 -
5 = - 14

fx) = 2 x4
.
- xtc

azha4Xa5 xa= l -i )×사) 시사 14 ] < O

5( 0= 3 이므로 [ = 3 이다

가능 !
.

f (z) = 224 - 2 + 3
= 33

미제는 K = 6
,
어 … 밀때는a 5 LO이다.

ao = ay - lo
- K = 26 - 4K

asx auxa 5 Xa6
= 음수 X 음수 X 음수 × ?준 < 이

양수이어야 한다
.

따라서 K = 6 이다

최종점리하면 K = 3
,

5
.
6 이다

3 + 5 + 6 = 14



       

    



 

  sin   



  ≥ 

 ≤       



 

 








 ≥  

 ≥   ≥ 
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fK =⑫ 이고 f (1 ) = - 2이다.

f
'

(x ) = 3axtb

3atb = o ,
2 atb =

- 2

연립서

a = 2
,

b = - 6
함수 ghc) 는 최고차향의 계수가 5 이고 g (0= 인 삼차함수이다.

fix) = Gx는 G 이므로 1 에서 극대 !
위 조건을 만족하는 그래프를 그려보면

국댓값은 fl - 1 ) = 2 - 1 ]- G - 1 ) + 2

= G W상. : :
이다

.

gnx) = K (x- 33 (K- P ) =
3

L 5 x3 - 5 ( 3 + p ) , (
2

+ px

gix) = x2 323tp) x + p

g
'

( 4 ) = 6-83 + p) + P = 0 이다

,

: P = 524

g
'

ox 3 = f (x ) 이므로

flo ) : g
'

( g ) = 9
르 52 ( 3 + 524 ) 9 + 524

= 39

조건가( ) 에 의해 함수 fcx) 의 최솟값- a + l 8 - a ) 2 ② 이어야 한다.

a ≤ 4

조건나) 에 실근을갖기위해서는a =4 이다.

만약 b 디 이면

-오닭한때
한데

인 그래프 임을 통해

a

= 4 만 가능" !. .

~ ②

여기서 실근의 개무가 4개 .

그렇다면구간CO, 2
π] 에 한주기그래프가4 개가있으면된다

.

따라서

5

π=
2

π
이면된다.

:

∴ :
b

= 4

a+ b = 8



    log     

 

  

    ≠

     

     

     

     

 

   ≥ 

 ≠ 

   



   ′
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